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Beszámoló - Határtalanul Szlovákiába, Lilla Téri Általános Iskola 

 

Iskolánk tanulói a Határtalanul pályázat keretén belül a Debreceni Tankerület jóvoltából térítésmentesen vehettek 

részt Szlovákiában kiránduláson. 

Célja az volt, hogy az egykor magyarlakta területek kulturális örökségét és történelmi, építészeti hagyományainak 

jelentőségét a diákok élményszerűen ismerjék meg. 

Iskolánkból 45 diák és 4 pedagógus utazott erre az ismeretszerző tanulmányi körútra, azonban a pályázatban más 

iskolák diákjaival és pedagógusaival együtt vettünk részt és szereztünk vélhetően maradandó közös élményeket a 

gyerekek számára. 

Két busszal indultunk az útra, mely során egy idegenvezető és három munkatárs a TENSI utazásszervező cég részéről 

segített minket a 4 nap során. 

 

1. nap 

Indulás a debreceni Tesco parkolóból, miután az utazást szervező cég munkatársai a kijelölt buszokra irányították 

a diákokat az útiokmányok alapos átvizsgálása után. 

A gyerekek izgatottak voltak, mindenki hamar megtalálta a helyét, és a Kassáig vezető úton mindvégig rendkívül 

fegyelmezetten viselték az utat. 

Kassán a belvárosban tettünk először sétát, ahol megtekintettük a Szent Erzsébet székesegyházat, Szent Mihály 

templom épületét, a Rákóczi család síremlékét és a Rodostói ház épületét kívülről. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Kassán a belvárosi sétánkat a székesegyház előtti utcai látványosság tette (nemcsak) a 

gyerekek számára felejthetetlen élménnyé. 

 

 

 

 

Pazar látványt nyújtottak a színpompás virágok az építészeti remekművekkel 

harmonizálva, szinte festményként fogadtuk be a látványt a diákokkal. 

 

 

András, az idegenvezetőnk remek kalauznak bizonyult, mesélve kötötte le a gyerekek figyelmét a sok hasznos 

információval. 

 

 

 



Délután Bártfára utaztunk tovább, ahol az Unesco világörökségi védelem alatt álló főteret tekintettük meg, a 
Szent Egyed székesegyház, a régi városháza épületét csodálhattuk meg, és megtekintettük a régi várfalak 
megmaradt és felújított romjait. 
 
 

 

 

 



 

A gyerekek hamar megtalálták a befogadás módját a köztéri műalkotások adta lehetőségekben. 

 

Volt, ami iránt olyan nagy érdeklődést tanúsítottak a gyerekek, hogy a pedagógus is alig fért hozzá… 

Hihetetlenül elvarázsolt mindannyiunkat ez a délutáni program, a gyönyörű, igényes és óvott környezet, melyet 

itt Bártfán őriznek, mély nyomot (és rengeteg fotót) hagyott kis kiránduló csapatunkban. 

 

 

 



Ezután érkeztünk meg a szálláshelyünkre Zdarba, a Krasula Panzióba:  

 

 

A vacsora után elfoglaltuk a szobákat. A tulaj személyesen gondoskodott a gyerekek kényelméről (háttal a 

képen): 

 

 

 

 

 

 



2. nap  

A svédasztalos reggeli után a gyerekek megkapták az úticsomagot és Késmárk felé vettük az irányt, ahol 
megtekintettük az elképesztően gyönyörű és ép, utcára(!) épült Evangélikus fatemplomot, mely egyébként 
az Unesco Világörökség része, és az Újtemplomot . Ezután következett a séta a késmárki várhoz, és a vár 
udvarának megtekintése. Habár a programban Poprád szerepelt, mi megtekintettük aznap Lőcse városát is. 
Idegenvezetőnk munkáját, tájékoztatását a látnivalókról ki szeretném emelni, hiszen figyelembe vette utasai 
életkori sajátosságait és ennek megfelelő nyelvezettel, kiszólásokkal tarkította az értékes információkat.  

 

A fatemplom Pazar látványt nyújtott. 

 
 

 

 
A vár bejárata  

 



Az élmény befogadása itt is megtörtént- ötödikes módra 

 

 

 

 

 
Mindenki ! 

 

 
 

Lőcse városában is megtekinthettük a kivételes épületek nyújtotta városképet. 

 
 



Délután a kultúrát felváltotta a földrajzi adottságok csodálata, Ótátrafüreden túráztunk a gyerekekkel.  

   

 

 

 

 

 

Szép időben, jó levegőn túrázva, egy minden szempontból sikertörténettel zártuk a 2. napot. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.nap 

 

 

 
 



  
Utunk a Vörös Kolostorhoz vezetett. A különleges atmoszférájú helyen az idegenvezetőnk néhány hasznos 

tudnivalóval látott el minket, majd a helyszín egyéni bebarangolását javasolta. A csodálatos környezet, az 

egykoron itt élt szerzetesek mindennapjainak, életkörülményeinek megismerése nagy élményt jelentett a 

diákok számára is, hiszen a konyhakertek, azokban termesztett növények hűen az egykori állapotoknak 

fellelhetők voltak. Az egyszerűség és a gazdag pompával díszített templomi belső egyaránt elvarázsolta a 

szemlélődőt. 

 

 
András, az idegenvezető tájékoztat a kolostor történetéről minket. 

 

 



 
Felfedezünk a gyönyörű kert ódon romfalai között. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Ezután Nagyőr volt az úticélunk, ahol a Mednyánszky–kastélyt látogattuk meg.  Itt két csoportra kellett 

osztanunk a csapatot, így az 5.b osztályos gyerekek és én a másik buszon utazó diákokkal és kollégákkal 

indulhattunk el a bemutatásra, 15 perces késleltetést követően. Idegenvezetőnk az első csoporttal tartott, 

ahol a Lilla Téri Általános Iskola többi tanulója és kollégáim voltak.  Nekünk sajnos nem jutott magyar nyelvű 

vezetés, de kaptam a tárlatvezetőtől egy nyomtatott füzetet magyar nyelven, és angolul kaptam instrukciókat, 

melyik szöveget melyik szobában olvassam fel a csoportunknak. Igyekeztem így is élményteli perceket szerezni 

a látottakról a diákoknak, Mariann tanárnő is a Hatvani Lajos Általános Iskolából értékes, még élvezetesebb 

információkkal egészítette ki olykor a látnivalókat, így remélem felejthetetlen élmény maradt a sok szép 

berendezési tárgy és különleges , valóban igéző festmény a gyerekek számára. 

 



 
 

Míg várakoztunk, hogy elkezdődjön csoportunk számára a kalauzolás, addig a csodálatosan szép angol kertben 

időztünk a kastély körül,  a Poprád folyó partján. 

 

 
 



 
 

 

Ezután visszatértünk a szálláshelyre. Vacsora után örömmel láttuk, hogy tiszta, derült az égbolt, az utolsó ott 

töltött esténken végre nem zuhog az eső, mint az történt az első két esténken.  

A gyerekek végre nem szorultak be vacsora után a panzió 3 különböző, egymástól külön bejáratokkal 

elszeparált lakrészeibe, így közösen tudtuk egy helyi, a környékünk felfedezésére irányuló sétával zárni a 

napot, elbúcsúzni Zdar csodálatos településétől, ami 4 napig az otthonunk volt.  

Izgatottak voltak, hogy az utolsó este is eljött, jót tett a szabadban eltöltött kötetlen, rövid séta az élmények 

megbeszélésére, az utolsó szuper fotók elkészítéséhez. 

 

  
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

A gyerekek ezen a búcsúesten kicsit izgatottabban aludtak el, azonban amint jeleztük számukra, hogy a 

szobában tartózkodásnak milyen elvárásoknak kell mégis megfelelniük, azonnal korrigáltak a hangerőn – mind 

a zenét, mind a beszélgetéseket illetően. 

Az estét egyébként minden szoba a bőrönd bepakolásával, szoba rendbetételével zárta, így a másnap reggel 

jelentősen gördülékenyen zajlott a Lilla Téri Általános Iskola részéről, ami a buszraszállást illeti. 

 

4.nap 

 

Reggeli után a gyerekek 8: 45 perckor bepakolva a buszon ültek, indulásra készen, a szobáikat rendben hagyva. 

Kolléganőmmel még átnéztük a lakrészünk minden egyes szobáját, az ottfelejtett fogkeféket és hajcsatokat a 

buszon átadtuk a gyerekeknek.  

 

    
 

 



  
 

Mielőtt elindultunk volna a Csorba –tóhoz, a város határában megálltunk a csodás hegyek lábánál néhány 

utolsó fotót készíteni: 

      
 

 

Még dél előtt megérkeztünk a Csorba-tóhoz. Az utolsó előtti programunk a tó körbesétálása volt. A gyerekek 

kitartóan készítették a fotókat, gyönyörű környezet szolgáltatott nekik hátteret. A tó körüli élővilág, az 

olimpiáról ottmaradt síugró sánc monumentális méretei csak lassan, lépésenként tárultak szemünk elé a körút 

során. Igyekeztünk az idő szűke miatt tartani a lépést, és sikerült időben a buszra szállni a továbbutazásunkhoz. 

 

  
 



   
 

A buszhoz tartva egy utolsó fagyizós, bazáros sétán esett túl a kicsit már elfáradt gyereksereg. 

 

Ezután a Szádelő–völgyben tettünk egy rövid túrát, ahol a szurdok árnyas túraútján gyönyörködhettek 

tanulóink a kivételes szépségű tájban. 

Voltak kitartóbb és fáradékonyabb gyerekek, természetesen, aki a felét tudta megtenni, az velem 

visszafordulhatott félútról. Emellett a korábban rosszul lett gyerekek is a busznál várakoztak tanári felügyelet 

mellett. 

 
 



 
 

 

 
 

A túráról visszatérve elindultunk a gyerekekkel hazafelé. 

 

 

 

 



 

Összegzés 

 

 

A kirándulás felejthetetlen élmény volt mindannyiunk számára. 

Iskolánk gyerekeinek fegyelme, magatartása példamutató volt egész végig. Az esetlegesen felmerült 

problémákat azonnal orvosolni tudtuk.  

Egy csodálatos élmény volt, lenyűgöző tájakon, kivételesen szép helyszíneken, épületek között, a program 

igazán büszkévé tette a tanulókat, magyarságukra, gyökereikre, a kulturális örökségükre. 

 

 

 
 

 
 

Köszönjük szépen a gyerekek nevében is a lehetőséget, hogy ezen a csodálatos programokkal teli utazáson 

résztvehettünk.  Reméljük, még sokan mások is részesülnek a jövőben ehhez hasonló élményben! 



 

 

Debrecen, 2022. 08. 29.  

       Bagdi Imre, Molnár Lászlóné, Vassné Szász Anita, Tóthné Farkas Ágnes 


